
Praktikant (m/w/d) für
Arbeitssicherheit

Referenznummer 
Stand: 12.03.2024

Ausschreibendes Unternehmen:
Betreuungsgesellschaft für Umweltfragen Dr. Poppe AG 
Rechtssicherheit und Betreuung seit vier Jahrzehnten 

Standort:
Betreuungsgesellschaft für Umweltfragen Dr. Poppe AG
Henri-Duffaut-Straße 19

Praktikant (m/w/d) für Arbeitssicherheit

Art der Stelle:
1 Praktikumsplatz  

Beschäftigungsbeginn:
ab sofort

Anstellung:
Vollzeit

Berufsfelder:
Ingenieurwesen /
Entwicklung / Konstruktion
Industrie / Produktion /
Chemie
Handel / Dienstleistung /
Gastronomie
Sicherheitsdienstleistung /
Security

Ansprechpartnerin: 
Frau Sabrina Elias 
Teamleiterin Personal 

Wer
wir
sind

Warum Betreuungsgesellschaft? - Weil wir mehr sind, als nur Berater!

Seit mehr als 45 Jahren sind wir in einem partnerschaftlichen Verhältnis mit unseren Kunden und

betreuen diese kompetent und nachhaltig in den Bereichen des betrieblichen Umweltschutzes,

Brand- und Explosionsschutzes, der Arbeitssicherheit, Anlagen- und Produktsicherheit sowie

entsprechender Managementsysteme. Unsere rund 90 Expert:innen aus Technik,

Naturwissenschaft und Rechtswissenschaft schaffen für unsere Kunden europaweit rechtssichere

Verhältnisse und behalten dabei die Wirtschaftlichkeit im Auge.

Für welche Aufgaben suchen wir Sie?
Unterstützung unserer Fachkräfte für Arbeitssicherheit und unserer Umwelt- und

Brandschutzbeauftragten im Tagesgeschäft bei Betriebsrundgängen, der Internetrecherche und
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der Erstellung von betrieblichen Dokumentationen

Mitarbeit bei Genehmigungsverfahren im Immissions- und Gewässerschutz

Mitwirken bei vielseitigen Aufgaben aus den Bereichen Umweltrecht, Natur-, Gewässer- sowie

Immissions- und Bodenschutz

Kennenlernen der unterschiedlichen Aufgabenbereiche der BfU AG

Was sollten Sie mitbringen?
Studium der Naturwissenschaften, Umweltwissenschaften, des Ingenieurwesens oder des

Umwelt-, Hygiene- und Sicherheitsingenieurwesens (Immatrikulationsbescheinigung liegt vor) 

Fachkenntnisse im Umwelt- und Arbeitsschutzrecht wünschenswert

Lösungsorientierte und eigenständige Arbeitsweise

Hohe Lernbereitschaft und Motivation sich in neue Themenfelder einzuarbeiten

Was finden Sie bei uns?
Interessante und abwechslungsreiche Aufgaben mit hoher Eigenverantwortung am Puls der Zeit

Sie sind hier nicht zum Kaffeekochen, sondern haben die Chance die Projektarbeit sowie die

praktische Anwendung von Arbeitssicherheit und betrieblichem Umweltschutz kennen zu lernen

Ihre Arbeit wird in kleinen, motivierten Teams von fachkundigen Kolleg:innen angeleitet

Wenn die Chemie zwischen uns stimmt, übernehmen wir Sie auch gerne nach Beendigung des

Praktikums als Werkstudent:in

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!
Zur Stellenanzeige

Ihr Ansprechpartner:

Betreuungsgesellschaft für Umweltfragen Dr. Poppe AG

Praktikant (m/w/d) für Arbeitssicherheit

Betreuungsgesellschaft für Umweltfragen Dr. Poppe AG, 35578 Wetzlar
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Tel. 0561 96996-0

Dieses Angebot auf Karriere Nordhessen aufrufen:

https://www.karriere-in-nordhessen.de/stellenangebot/577093
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Betreuungsgesellschaft für Umweltfragen Dr. Poppe AG, 35578 Wetzlar

Seite
3 / 3

Weitere 21
Stellenangebote

online:

https://www.karriere-in-nordhessen.de/praktikum/praktikant-fuer-arbeitssicherheit-577093
https://www.karriere-in-nordhessen.de/jobboerse
https://www.karriere-in-nordhessen.de

	Wer wir sind
	Für welche Aufgaben suchen wir Sie?
	Was sollten Sie mitbringen?
	Was finden Sie bei uns?
	Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

